Варіант 13
1. Вкажіть, що вивчає кінематика:

а) причини, що обумовлюють рух тіла;

б) умови, за яких тіло буде в спокої;

в) рух тіл з дуже великими швидкостями;

г) опис руху тіла.

2. Вкажіть, яку енергію називають енергією руху:

а) внутрішню;


в) потенціальну;

б) кінетичну;


г) повну механічну.

3. Вкажіть процес, здійснений  зі сталою масою    газу, зображений на графіку:

а) адіабатний;

б) ізотермічний;
в) ізобарний;

г) ізохорний.
4. Вкажіть, які саме частинки переміщуються при електризації тіл:

а) атоми;
в) нейтрони;

б) протони;
г) електрони.

5.Визначте заряд на пластинах конденсатора ємністю 16 мкФ, зарядженого до різниці потенціалів 400 В:
а) 6,4 Кл;



в) 64 мКл;

б) 640 мКл;



г) 6,4 мКл.

6. Вкажіть формулу, що встановлює залежність між опором та іншими фізичними величинами:
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7. Вкажіть назву позитивно зарядженого електрода в електро​літичній ванні:

а) анод;
в) катод;

б) аніон;
г) катіон.

8. Вкажіть напрям струму в провіднику, вміщеному в магнітне поле, якщо провідник рухається вліво:
	а) струму в провіднику немає;
б) до нас (виходить з площини рисунка);
в) від нас (входить у площину рисунка);
г) напрям струму періодично змінюється.
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9. Визначте, як зміниться період коливань у коливальному контурі, якщо індуктивність котушки збільшити у 16 разів:
   а) збільшиться в 4 рази;                        в) збільшиться у 2 рази;     

б) збільшиться у 16 рази;                       г) зменшиться  у 2 рази.

10. Визначте зміну кута між відбитим і падаючим променями, якщо кут падіння збільшити на 150.
а) зменшиться на150;                      в) збільшиться 300;     

б) зменшиться на300;                      г) збільшиться 150
11. Виберіть рівняння Ейнштейна для фотоефекту:
а) 
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12. Два тіла, які мають однакові негативні електричні заряди, відштовхуються в повітрі з силою 0,9 Н. Визначити число «надлишкових» електронів у кожному тілі, якщо відстань між зарядами 8 см.
    а) 5·10-12;
в) 5·1012;
    б) 15·1012;
г) 15·10-12.

13. На прямолінійний провідник зі струмом 1,5 А в однорідному магнітному полі з індукцією 40 мТл діє сила 20 мН. Знайдіть довжину провідника, якщо він розташований під кутом 30° до лі​ній магнітної індукції.
  а) від З0 см до 40 см;
в) від 40 см до 50 см;
    б) від 50 см до 60 см;
г) від 60 см до 70 см.
14. Ємність конденсатора коливального контуру 8 мкФ, частота власних коливань у контурі 1 кГп. Яка індуктивність котушки?
 а) менше 1 мГн.;
                   в) від 3 мГн до 4 мГн;
 б) від 1.5 мГн до 2.5 мГн;          г) більше 4,5 мГн..
15. Головна фокусна відстань подвійноопуклої лінзи дорівнює 30 см. Предмет висотою 2,4 см міститься на відстані 45 см від лінзи. Де і якої висоти отримують зображення цього предмета?

 а) 90  см, 4,8 см;               в) 9  см, 4,8 см;
 б) б90  см, 48 см;               г) 48см, 9 см.
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